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Soluzioni di luce 
per l’arredamento
Light solutions for Interior Design

Una linea di prodotti per l’illuminazione dedicata. 
Elevata qualita della luce e massimo comfort negli spazi casa.

A line of products for customized lighting.
High quality of light and  maximum comfort in the house spaces.
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Products
Grazie alla sinergia tra il nostro ufficio R&D ed alcuni nostri partners, LED ITALY 
ha potuto affinare alcune tecnologie specifiche in particolare modo nell’utilizzo 
di resine poliuretaniche per i prodotti LED permettendo la realizzazione di 
prodotti per l’illuminazione lineare aventi le migliori caratteristiche tecniche 
e qualitative tra i prodotti nel mercato.

Thanks to the synergy between our R&D office and some of our partners, LED 
ITALY has been able to refine some specific technologies, particularly in the use of 
polyurethane resins for LED products, allowing the creation of products for linear 
lighting with the best technical characteristics and quality among the products in 
the market.

Italian
Grande attenzione è stata data anche alla parte inerente alle certificazioni 
aziendali che LED ITALY ha acquisito. L’azienda oggi possiede un sistema di 
gestione per la qualità certificato ISO 9001-2015, da parte dell’ente certificatore 
internazionale Bureau Veritas, numero di repertorio IT280522. 
Di grande orgoglio anche la certificazione ottenuta 100% produzione Made 
in Italy, rilasciata nel 2018 dall’Istituto per la tutela dei produttori italiani, 
certificando l’eccellenza della nostra produzione con qualità originale italiana.

Great attention was also given to the part concerning the company certifications 
that LED ITALY has acquired. Today the company has an ISO 9001-2015 certified 
quality management system by the international certification body Bureau Veritas, 
with the directory number IT280522.
The certification obtained 100% Made in Italy production, released in 2018 by the 
Institute for the protection of Italian producers, also certifying the excellence of our 
production with original Italian quality.

IT01.IT/1917.098.V

4

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM
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Quality
Il reparto Ricerca e Sviluppo studia, prototipa e verifica ogni prodotto che 
viene messo nel catalogo.  L’ufficio, dotato di apparato di misurazione gonio 
fotometrico in camera oscura e di apparecchiature specifiche per l’analisi 
illuminotecnica, unitamente a prove elettriche, termiche e di resistenza, svolge 
quotidianamente un’importantissima attività fornendo dati fondamentali in 
fase di sperimentazione di nuovi modelli e, allo stesso tempo, permette una 
puntuale verifica del mantenimento di un elevatissimo standard qualitativo.

The Research and Development department studies, prototypes and verifies 
each single item that is then included in the catalogue. The office, equipped with 
a photometer measurement device in the darkroom and specific equipment for 
lighting engineering analysis, together with electrical, thermal and resistance 
tests, carries out a very important daily activity providing fundamental data during 
the testing of new models and, at the same time, it allows a precise verification of 
the maintenance for a very high quality standard.

5
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Persone, prima di tutto
People, first of all

Oltre alla parte produttiva grande importanza viene data al 
valore delle persone che fanno parte della azienda, formata 
da personale altamente qualificato e motivato. Negli anni LED 
ITALY si è attorniata di professionisti che operano ciascuno 
per la propria parte di competenza accomunati da una visione 
comune di sviluppo dell’azienda, riconoscendo la grande 
importanza del lavoro di squadra svolto in tutte le differenti 
funzioni. 

In addition to the productive part, great importance is given to 
the value of the people who are part of the company, formed by 
highly qualified and motivated staff. Over the years LED ITALY has 
surrounded itself with professionals who work for their own part of 
competence united with a common vision of company development, 
recognizing the great importance of teamwork carried out in all the 
different functions.

La rete commerciale
The sales network
La presenza commerciale dell’azienda nel mercato è cresciuta 
parallelamente alla sua notorietà e credibilità. Dapprima 
presente nel mercato nazionale, LED ITALY ora è presente da 
diversi anni in vari paesi in tutto il mondo.

The company’s commercial presence in the market has grown in 
parallel with its notoriety and credibility. Initially present in the 
national market, LED ITALY has been present for several years in 
various countries around the world.

666
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Progettazione 
illuminotecnica
Lighting design

L’ufficio tecnico che sovraintende alla progettazione 
illuminotecnica rappresenta un altro importante punto di 
contatto tra l’azienda ed i nostri clienti.  Ci occupiamo della 
progettazione illuminotecnica partendo dall’analisi dei requisiti 
iniziali del cliente, studiando le esigenze specifiche del progetto 
in modo da coniugare estetica e tecnica in modo da risaltare le 
particolarità architetturali dell’ambiente studiato.  

The technical department that oversees the lighting design 
represents another important point of contact between the company 
and our customers. We take care of the lighting design starting 
from the analysis of the initial requirements of the client, studying 
the specific needs of the project  in order to combine aesthetics and 
technique to highlight the architectural peculiarities of the studied 
space.

7
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Cucina.
Kitchen.

Cucina / L103 

L103

L503

Cucina / L503
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17.4

9.
4

CUCINA / L103
Kitchen

Profilo LED per installazione a vista in estrusione di alluminio anodizzato. Realizzato su 
misura, lunghezza max. mm. 3000. Cover in PMMA trasparente o opale, tappi terminali, 
clips di fissaggio incluse. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento strip Conformal Coating. 
Alimentazione 12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 metri. Accessori opzionali: sensore 
touch. 

Mini LED profile, made with anodized aluminium extrusion. Custom made max. length mm. 
3000. Transparent or frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. IP40 indoor version. 
IP60 rated version, conformal coating treatment. 12-24vdc power supply, cable included 1,5 
meters. Optional accessories: touch sensor.
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Tappi terminali in PVC | PVC end caps

Cod. L103-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in PVC | PVC clip

Cod. L103-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Strip LED | LED Strip

Dimensioni | Dimensions

Finiture | Finishing

IP40

IP60

Accessori opzionali | Optionals Accessories

SILVER
RAL 9006

SILVER
RAL 9006

BIANCO
RAL 9010

BIANCO 
RAL 9010

GRIGIO
RAL 7024

GRIGIO
RAL 7024

€/m. 120,00

€/m. 150,00

€/m. 133,00 €/m. 133,00  

€/m. 163,00 €/m. 163,00

85 12 Vdc240 13 W/m 120° 2.5m
24 Vdc 5m

5m
10m

W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 40

IP 60

12 / 24 Vdc

12 / 24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L103

L103

LL12 1235

1235

965

965

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

17
.4

max 30009.4

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

7

17.4 3 cm
3 cm

CUCINA / L103 / IP40-60

€. 25,00 

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch TechnologySENS-TOUCH

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

L=1.5 m 

L=1.5 m 

L=1.5 m 

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO PURO

RAL 9010

VERNICIATO
GRIGIO GRAFITE

RAL 7024
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CUCINA / L503
Kitchen

Profilo LED per illuminazione a 45° in estrusione di alluminio colore silver. Lunghezza 
massima. mm. 3000. Cover in PMMA opale o trasparente, tappi terminali e ganci di 
fissaggio. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento strip Conformal Coating. Alimentazione 
12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 metri. Accessori opzionali: sensore touch.

LED profile, made with anodized aluminium extrusion. Custom made max. length mm. 3000. 
Transparent or frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. IP40 indoor version. IP60 
rated version, conformal coating treatment. 12-24vdc power supply, cable included 1,5 meters. 
Optional accessories: touch sensor.

13

30
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Tappi terminali in PVC | PVC end caps

Cod. L503-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L503-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Accessori opzionali | Optionals Accessories

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

L=1.5 m 
L=1.5 m 

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

13

30.8

Dimensioni | Dimensions

CUCINA / L503 / IP40-60

13

30

max 3000

€. 25,00

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch TechnologySENS-TOUCH

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

IP40

IP60

SILVER
RAL 9006

SILVER
RAL 9006

BIANCO
RAL 9010

BIANCO 
RAL 9010

GRIGIO
RAL 7024

GRIGIO
RAL 7024

€/m. 130,00

€/m. 160,00

€/m. 143,00 €/m. 143,00

€/m. 173,00 €/m. 173,00

85 12 Vdc240 13 W/m 120° 2.5m
24 Vdc 5m

5m
10m

W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 40

IP 60

12 / 24 Vdc

12 / 24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L503

L503

LL12 1170

1170

805

805

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Finiture | Finishing

3 cm

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO PURO

RAL 9010

VERNICIATO
GRIGIO GRAFITE

RAL 7024
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Armadio.
Wardrobe.

L207

L601

Flex
Cube

L402

Armadio / L207

Armadio / L402

Armadio / L601

Armadio / Flex Cube
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22.6

10

ARMADIO / L207
Wardrobe

Profilo LED a base larga per installazione a vista. Profilato in estrusione di alluminio 
anodizzato. Realizzato su misura, lunghezza max. mm. 3000. Cover in PMMA trasparente 
o opale, tappi terminali, clip di fissaggio. Versioni IP40 ed IP60 trattamento Conformal 
Coating. Alimentazione 12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 metri. Accessori opzionali: 
sensore touch e di presenza. 

LED profile, made with anodized aluminium extrusion. Custom made max. length mm. 3000. 
Transparent or frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. IP40 indoor version. IP60 
rated version, conformal coating treatment. 12-24vdc power supply, cable included 1,5 meters. 
Optional accessories: touch and movement sensor.
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Tappi terminali in alluminio | Aluminum end caps

Cod. L207-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in PVC | PVC clip

Cod. L207-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Accessori opzionali | Optionals Accessories

€. 25,00

€. 30,00

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore Touch | Touch Technology

Sensore presenza | Movement Technology

SENS-TOUCH

SENS-PRES

24

max 300010

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

10

22.6

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / L207 / IP40-60

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

IP40

IP60

SILVER
RAL 9006

SILVER
RAL 9006

BIANCO
RAL 9010

BIANCO 
RAL 9010

GRIGIO
RAL 7024

GRIGIO
RAL 7024

€/m. 128,00

€/m. 158,00

€/m. 141,00 €/m. 141,00 

€/m. 171,00 €/m. 171,00

85 12 Vdc240 13 W/m 120° 2.5m
24 Vdc 5m

5m
10m

W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 40

IP 60

12 / 24 Vdc

12 / 24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L207

L207

LL12 1155

1155

840

840

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Finiture | Finishing

3 cm
3 cm

L=1.5 m 

L=1.5 m 

L=1.5 m 

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO PURO

RAL 9010

VERNICIATO
GRIGIO GRAFITE

RAL 7024
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ARMADIO / L402
Wardrobe

Profilo LED orientabile in alluminio anodizzato. Sezione circolare ø24,0 mm. Realizzato 
su misura, lunghezza massima 3000mm. Cover in PMMA opale o trasparente, tappi 
terminali e ganci orientabili inclusi.  Alimentazione 12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 
metri. Accessori opzionali: sensore di presenza. 

Adjustable LED profile, made with anodized aluminium extrusion. Custom made max. length 
mm. 3000. Transparent or frost PMMA cover, end cups, fixing clips included. IP40 indoor 
version. IP60 rated version, conformal coating treatment. 12-24vdc power supply, cable 
included 1,5 meters. Optional accessories: movement sensor.
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Tappi terminali in alluminio 
| Aluminum end caps

Cod. L402- SL

incluso nel prezzo
included in the price list)

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Accessori opzionali | Optionals Accessories
Prezzo listino [€]

Price list [€]
Descrizione
Description

Codice
Code

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

24

max 3000

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / L402 / IP40-60

€. 30,00

€. 10,00

€. 10,00

Sensore presenza | Movement Technology

Supporti laterali armadio | Furniture side fixing

Supporto centrale armadio | Furniture central fixing

SENS-PRES

L402- SL

L402- SC

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

IP40

IP60

SILVER
RAL 9006

SILVER
RAL 9006

BIANCO
RAL 9010

BIANCO 
RAL 9010

GRIGIO
RAL 7024

GRIGIO
RAL 7024

€/m. 155,00

€/m. 185,00

€/m. 168,00 €/m. 168,00

€/m. 198,00 €/m. 198,00

85 12 Vdc240 13 W/m 120° 2.5m
24 Vdc 5m

5m
10m

W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 40

IP 60

12 / 24 Vdc

12 / 24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L402

L402

LL12 1540

1540

935

935

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

L=1.5 m 22.6

Finiture | Finishing

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO PURO

RAL 9010

VERNICIATO
GRIGIO GRAFITE

RAL 7024
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17.5

24.5

9.
4

ARMADIO / L601
Wardrobe

Incasso mini LED con profilo in alluminio anodizzato. Realizzato su misura, lunghezza 
massima 3000mm. Cover in PMMA opale o trasparente, tappi terminali inclusi. 
Alimentazione 12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 metri.  

Recessed LED profile, made with anodized aluminium extrusion. Custom made max. length 
mm. 3000. Transparent or frost PMMA cover, end cups included. IP40 indoor version. IP60 
rated version, conformal coating treatment. 12-24vdc power supply, cable included 1,5 meters. 
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Tappi terminali in Alluminio | 
Aluminum end caps 

Cod. L601-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Accessori opzionali | Optionals Accessories

€. 25,00

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Descrizione
Description

Codice
Code

Sensore TouchSENS-TOUCH

17
.5

24
.5

max 30007.2

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

7.
2

17.5

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / L601 / IP40-60

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

IP40

IP60

SILVER

SILVER
RAL 9006

BIANCO
RAL 9010

BIANCO 
RAL 9010

GRIGIO
RAL 7024

GRIGIO
RAL 7024

€/m. 110,00

€/m. 140,00

€/m.123,00 €/m. 123,00

€/m. 153,00 €/m. 153,00

85 12 Vdc240 13 W/m 120° 2.5m
24 Vdc 5m

5m
10m

W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 40

IP 60

12 / 24 Vdc

12 / 24 Vdc

Clear / Frost

Clear / Frost

L601

L601

LL12 1235

1235

965

965

Clear

Clear

Frost

Frost
LL12

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

L=1.5 m 
L=1.5 m 

L=1.5 m 

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Finiture | Finishing

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO PURO

RAL 9010

VERNICIATO
GRIGIO GRAFITE

RAL 7024
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ARMADIO / Flex Cube
Wardrobe

Profilo LED per installazione a vista in estrusione di alluminio anodizzato colore 
silver. Realizzato su misura, lunghezza max. mm. 3005. Previsto per alloggiare vari 
modelli di strip LED della collezione Linea Luce. Cover in PMMA trasparente o opale, 
tappi terminali, clips di fissaggio incluse. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento strip 
Conformal Coating. Alimentazione 12-24-48Vdc, cavo in dotazione 1 metro. Accessori 
opzionali: sensore touch e lente a fascio stretto. 

Stainless steel AISI 316 LED round lighting fixture 33X30mm or 150x30mm. Recessed indoor 
and outdoor light use, available with different color temperature or single color. Multi-layer 
frost and transparent resin with integrated decorative elements. Protection against UV rays 
and to the corrosive action of salt, anti scretch. 24Vdc LED light, dimmable.

12

12
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Uscita cavo | Power cable exit

12

12

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Dimensioni | Dimensions

ARMADIO / Flex Cube

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 12

Strip LED | LED Strip

IP55

€/m. 110,00

85 12 Vdc240 13 W/m 120° 2.5m
24 Vdc 5m

5m
10m

W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Resina
Resin

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 5512 / 24 Vdc FrostFlex
Cube

LL12 965
FrostW 3000K

N 4000K
C 5000K

L=1.5 m 
L=1.5 m 

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Accessori opzionali | Optionals Accessories
Prezzo listino [€]

Price list [€]
Descrizione
Description

Codice
Code

€. 30,00Sensore presenza | Movement TechnologySENS-PRES

OPALE
OPAL

Finiture | Finishing

RESINA OPALE
FROST RESIN

L=1.5 m 
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Arredo.

Arredo / L101

Arredo / L102

Arredo / PLine

L101

PLine

L102

Furniture.
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8

10

ARREDO / L101
Furniture

Profilo LED per installazione a vista in estrusione di alluminio anodizzato. Realizzato 
su misura, lunghezza max. mm. 2500. Cover in PMMA opale, tappi terminali, clips di 
fissaggio incluse. Versioni IP40 ed IP60 con trattamento strip Conformal Coating. 
Alimentazione 12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 metri.  

Mini LED profile, made with anodized aluminium extrusion silver finishing for insight 
installations. Custom made max. length mm. 2500. Frost PMMA cover, end cups, fixing clips 
included. IP40 indoor version. IP60 rated version, conformal coating treatment. 12-24vdc 
power supply, cable included 1,5 meters. 
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Tappi terminali in gomma | Rubber end caps 

Cod. L101-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L101-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

L=1.5 m

8

max 250010

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

10

8

Dimensioni | Dimensions

ARREDO / L101 / IP40-60

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 5

Strip LED | LED Strip

IP40

IP60

SILVER
RAL 9006

SILVER
RAL 9006

BIANCO
RAL 9010

BIANCO 
RAL 9010

GRIGIO
RAL 7024

GRIGIO
RAL 7024

€/m. 90,00

€/m. 120,00

€/m. 103,00 €/m. 103,00

€/m. 133,00 €/m. 133,00

85 12 Vdc100 6 W/m 120° 3m
24 Vdc 5m

6m
10m

W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 40

IP 60

12 / 24 Vdc

12 / 24 Vdc

Frost

Frost

L101

L101

LL5 200

200

Frost

Frost
LL5

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Finiture | Finishing

ANODIZZATO
SILVER

VERNICIATO
BIANCO PURO

RAL 9010

VERNICIATO
GRIGIO GRAFITE

RAL 7024
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ARREDO / L102
Furniture

Profilo LED in PVC per uso in interno a vista. Profilo realizzato su misura, lunghezza 
max. mm. 3000.  Cover in PMMA satinata, con elevata uniformità di diffusione, tappi di 
chiusura e clips di installazione in acciaio. Versione per utilizzi in interno IP40. Versione 
grado di protezione IP60, trattamento strip Conformal Coating a protezione della polvere. 
Alimentazione 12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 metri.   

LED profile made in PVC for indoor use. Custom made length; max. 3000 mm. PMMA frosted 
cover, wide beam, great diffusion uniformity, end cups, steel installation clips. IP40 indoor use 
version. IP60 rated version, conformal coating processing, protection against the dust. Low 
voltage power supply 12-24vdc, cable included 1,5 meters. 11.2

14
.2
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Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

11
.2

max 300014.2

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Dimensioni | Dimensions

ARREDO / L102 / IP40-60

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 9

Strip LED | LED Strip

IP40

IP60

BIANCO
RAL 9010

BIANCO 
RAL 9010

€/m. 115,00

€/m. 145,00

85 24 Vdc204 8 W/m 120° 7m 14m
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

Voltaggio
Voltage

Cover
Cover

Cover
Cover

Temperatura colore
Color temperature

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 40

IP 60

24 Vdc

24 Vdc

Frost

Frost

L102

L102

LL9 420

420

Frost

Frost
LL9

W 3000K

W 3000K

N 4000K

N 4000K

C 5000K

C 5000K

Uscita cavo posteriore | Back feed

Cod. Z

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo laterale | Side feed

Cod. Y

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Tappi terminali in gomma | Rubber end caps 

Cod. L102-TP

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. L102-GF

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

14
.2

11.2

L=1.5 m 
L=1.5 m 

L=1.5 m 

Finiture | Finishing

BIANCO
RAL 9010

3 cm

3 cm
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ARREDO / PLine
Furniture

ITA EN

Strip LED integrata ad un estruso in PVC per utilizzi interni o esterni con grado di 
protezione IP65. PVC opale. Fabbricata in linea di produzione automatizzata. Lunghezza 
massima 20 metri. Alimentazione 12-24Vdc. Cavo in dotazione L= 1,5 metri.   

Vertical bendable LED strip IP65 rated for indoor or outdoor use. Opal PVC outercase. 
Manufactured in automated production line. Maximum length 20 meters, Low voltage power 
supply 12-24vdc, cable included 1,5 meters. 12

4.
6
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Accessori di installazione | Installation Accessories Uscita cavo | Power cable exit

12

max 20 m4.6

IP40
/60

Dimmerabile

L80/B10
> 50.000 h YEARS

WARRANTY

5
UV protect

Dimensioni | Dimensions

ARREDO / PLine

Colori  LED
LED Color

Tensione
Voltage

LED /  m
LED /  m

Consumo
Power

Ottica
Optic

CRI
IRC

LL 10

Strip LED | LED Strip

IP55

€/m. 50,00

85204 11 W/m 120°
W 3000K
N 4000K
C 5000K

Strip LED
LED str ip

Collegamenti  elettrici
Electr ical  connect ions

Prezzo listino [€]
Price list [€]

Grado di protezione IP
IP rate

Voltaggio
Voltage

PVC
PVC

Temperatura colore
Color temperature

Profilo
Profile

Strip LED
LED strip

Flusso luminoso (lm/mt)**
Luminous flux (lm/mt)**

IP 5524 Vdc FrostPLine LL10 1025
FrostW 3000K

N 4000K
C 5000K

Uscita cavo frontale | End feed

Cod. X

L= 150cm incluso
L= 150cm included

Tappo chiusura in ABS | Rubber end caps 

Cod.PLT-TP-A

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Tappo chiusura in ABS | Rubber end caps 

Cod. PLT-TP-B

inclusi nel prezzo 
included in the price list

Clip in acciaio | Stainless steel clip

Cod. CLIP-AC-14x6.5-AC

2 pz/m inclusi nel prezzo
2 pc/m included in the price list

9

6.
56.

5

9 8

Lenght
max. 20 m 

L=1.5 m 

OPALE
OPAL

Finiture | Finishing

RESINA OPALE
FROST RESIN

24 Vdc 6m 12m
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Movement 
technology.

When the door is 
opened, a sensor 
detects movement
and turn on the light.

All’apertura dell’anta
un sensore rileva il 
movimento
ed accende la luce.

Touch Technology.

A smart touch sensor allowslight control: 
switching on, switching off, dimming.

Un sensore a sfioramento tattile intelligente consente il controllo della luce: 
accensione, spegnimento, dimmerazione.
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Movement technology.

When the door is opened, a sensor detects movement 
and turn on the light.

All’apertura dell’anta un sensore rileva il  movimento 
ed accende la luce.
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LED Driver

Dimmer

Power supplies

Dimmer

12Vdc

24Vdc

APV 16-12
APV 25-12
APV 35-12

DLC-1224-1CV
DLC-1248-1CV

DLM-1224-1CV
DLM-1248-1CV

MINI-DIMMER

LPV-60-12
LPV-100-12
LPV-150-12

APV 16-24
APV 25-24
APV 35-24

LPV-60-24
LPV-100-24
LPV-150-24

Codice

Codice

Codice

Codice

Codice

Codice

Codice

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Code

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Descrizione

Description

Description

Description

Description

Description

Description

Description

LED DRIVER MW. 16W/12Vdc 90-264V case in PVC, connessioni con cavo, IP30. 
LED DRIVER MW. 25W/12Vdc 90-264V case in PVC, connessioni con cavo, IP30.
LED DRIVER MW. 35W/12Vdc 90-264V case in PVC, connessioni con cavo, IP30.

DALC-EASY Dimmer 1 canale IN 12-24Vdc Out 1x10A  N.O. - Pulsante Push
DALC-EASY Dimmer 1 canale IN 12-48Vdc Out 1x6.5A  N.O. - Pulsante Push

DALC AUTO DET Dimmer 1 canale IN 12-24Vdc Out 1x10A N.O.-Push-Potenziometro0/10V-1/10V

DALC AUTO DET Dimmer 1 canale IN 12-48Vdc Out 1x6,5A N.O.-Push -Potenziometro0/10V-1/10V

Mini dimmer 1 canale 5-24Vdc- Telecomando incluso.

LED Driver MW. 60W/12Vdc 90-264V case in PVC, classe II, PFC , connessioni con cavo, IP67. 
LED Driver MW. 100W/12Vdc 90-264V case in PVC, classe II, PFC , connessioni con cavo, IP67.
LED Driver MW. 150W/12Vdc 90-264V case in PVC, classe II, PFC , connessioni con cavo, IP67.

LED DRIVER MW 16W/24Vdc 90-264V case in PVC, IP30, connessioni con cavo.
LED DRIVER MW  25W/24Vdc 90-264V case in PVC, IP30, connessioni con cavo.
LED DRIVER MW  35W/24Vdc 90-264V case in PVC, IP30, connessioni con cavo.

LED Driver MW. 60W/24Vdc 90-264V case in PVC, classe II, PFC , connessioni con cavo, IP67. 
LED Driver MW. 100W/24Vdc 90-264V case in PVC, classe II, PFC , connessioni con cavo, IP67.
LED Driver MW. 150W/24Vdc 90-264V case in PVC, classe II, PFC , connessioni con cavo, IP67.

90x40xh.29mm
90x57xh. 29,5mm
90x57xh. 29,5mm

max 120W
max 78W

max 120W
max 78W

max 30W 5V - max 144W 24V

163x43xh. 32mm
190x52xh. 37mm
191x63xh. 38mm

90x40xh.29mm
90x57xh. 29,5mm
90x57xh. 29,5mm

163x43xh. 32mm
190x52xh. 37mm
191x63xh. 38mm

Dimensioni

Potenza nominale max:

Potenza nominale max:

Potenza nominale max:

Dimensioni

Dimensioni

Dimensioni

Dimensions

Max Power:

Max Power:

Max Power:

Dimensions

Dimensions

Dimensions

Prezzo listino [€]

Prezzo listino [€]

Prezzo listino [€]

Prezzo listino [€]

Prezzo listino [€]

Prezzo listino [€]

Prezzo listino [€]

Price list [€]

Price list [€]

Price list [€]

Price list [€]

Price list [€]

Price list [€]

Price list [€]

€. 24,00
€. 30,00
€. 40,00

€. 65,00
€. 80,00

€. 73,00
€. 88,00

€. 78,00

€. 55,00
€. 98,00

€. 140,00

€. 24,00
€. 30,00
€. 40,00

€. 55,00
€. 98,00

€. 140,00

DIMMER / DALCNET SERIE EASY LINE

DIMMER / DALCNET SERIE ANALOGIC AUTO DETECTION

CONTROLLER / DISPOSITIVI DI CONTROLLO

12Vdc

12Vdc

24Vdc

24Vdc

5Vdc - 24Vdc

max 240W
max 156W

max 240W
max 156W
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L80/B10
> 50.000 h

YEARS
WARRANTY

5
I prodotti LED ITALY sono garantiti per 5 anni dalla data di produzione. La 
garanzia copre ogni difetto di fabbricazione. La garanzia è valida solo quando 
il prodotto è stato utilizzato secondo le sue specifiche e senza alcun tipo di 
furto, rottura, alterazione, modifica e utilizzo in base a istruzioni tecniche 
errate o installazione in parti meccaniche inadeguate. LED ITALY ha il diritto di 
verificare tecnicamente il prodotto per convalidare la garanzia.

Il processo denominato Conformal Coating è finalizzato all’ottenimento di un 
grado di protezione IP60 per le strip LED idoneo nelle applicazioni in ambienti 
interni. Il suo scopo è quello di fornire una protezione contro diversi fattori 
ambientali, l’umidità, vapori di varia natura, sporcizia presente nell’ambiente 
e polveri conduttive in sospensione che possono influire negativamente sulla 
funzionalità della strip LED. 

Tutte le strip LED prodotte dalla LED ITALY sono compatibili con i più comuni 
dispositivi di dimmerazione in commercio. Potenziometri 0-10V e dimmer a 
segnale DALI e DMX sono i principali dispositivi di controllo.

Dimmerabile
Dimmable

All LED strips produced by LED ITALY are compatible with the most common 
dimming devices on the market. 0-10V potentiometers and DALI and DMX signal 
dimmers are the main control devices.

LED ITALY products are guaranteed for 5 years from the purchasing data. The 
warranty covers against all the manufacturing defects. The warranty is valid only 
when the product is used under its specifications and without any pilfering, breaking, 
alterations, modifications and uses according to wrong technical directions or set 
up in inadequate mechanical parts. LED ITALY has the right to verify technically the 
product to validate the guarantee.

Ogni tipologia di LED utilizzato è dichiarata L80/B10=50.000 ore. Al 
raggiungimento di 50.000 ore di utilizzo il 90% (B10) dei componenti presenta 
un flusso luminoso residuo pari o superiore all’80% del flusso iniziale (L80).

Each type of LED used is declared L80 / B10 = 50,000 hours. This indicates that 
upon reaching 50,000 hours of use, 90% (B10) of the components have a residual 
luminous flux equal to or greater than 80% of the initial flow (L80).

The Conformal Coating is a process finalized to obtaining an IP60 protection rate for 
LED strips suitable for indoor applications. 
Its purpose is to provide protection against various environmental factors, humidity, 
vapors of various kinds, dirt present in the environment and conductive powders in 
suspension that can adversely affect the functionality of the LED strip.

IT01.IT/1917.098.V

LED ITALY è certificata ISO 9001-2015 (n° di certificato IT305456 - 1).

LED ITALY è certificata per la produzione dei propri prodotti 100% Made in Italy  
(n° di certificato IT01.IT/1917.098.V).

LED ITALY is applicant to ISO 9001-2015 (certificate n° IT305456 - 1).

LED ITALY   is certified  for  the  production  of  its  products to 100% Made  in  Italy (certificate  
n° IT01.IT/1917.098.V).

I prodotti LED ITALY sono conformi alle seguenti norme internazionali: 
- Moduli LED per illuminazione generale – Specifiche di sicurezza: IEC EN 62031:2008;
- Direttiva bassa tensione: 2006/95 / CEE EMC- EN5008-1-1.2004 / 108 / CE, EC 61140, 
EN 62471, ERP 98 / 1EC, 92 / 75EEC EN55022, EN5008 -2 Direttiva EMC: 93/68 / CEE 
89/336 CEE. 
- Allegato 2006/95 / CE / 2004/108 / CE: EN 60598-1, EN 60598-2-1 EN 61347-2-12, 
EN61347-2-13, EN62031, EN632384, EN 55015, EN 61000-3-2 , EN 61000-3-3 EN 61547.

Nota: tutte le strip sono a bassa tensione e operano a 12-24Vdc. Senza collegamento 
diretto all’alimentazione di rete, i prodotti sono quindi intrinsecamente sicuri poiché 
funzionano a partire da meno di 75 Vdc come specificato nella Direttiva sulla bassa 
tensione 72/23 / CEE.

LED ITALY products comply with the following International standards:
- LED modules for general lighting - Safety specifications: IEC EN 62031:2008;
- Low voltage directive: 2006/95 / CEE EMC- EN5008-1-1.2004 / 108 / CE, EC 61140, 
EN 62471, ERP 98 / 1EC, 92 / 75EEC EN55022, EN5008 -2 Directive EMC: 93/68 / 
CEE 89/336 CEE. 
- Annex 2006/95 / CE / 2004/108 / CE: EN 60598-1, EN 60598-2-1 EN 61347-2-12, 
EN61347-2-13, EN62031, EN632384, EN 55015, EN 61000-3-2 , EN 61000-3-3 EN 
61547.

Note: All strips are low voltage operating on 12-24Vdc. Without direct connection 
to the mains supply, products are therefore inherently Ae as they operate from less 
than 75Vdc as specified in the Low Voltage Directive 72/23/EEC.

I prodotti LED ITALY appartengono alla classe energetica A+ in riferimento alla 
normativa 98 / 1EC. 
Sono prodotti a risparmio energetico e possono essere utilizzati per 
installazioni specifiche.

LED ITALY products belongs to A+/A++ class refer to Energy Efficiency Class, 
referred to 98/1EC rules.
They are energy-saving products and can be used for specific installations.

A+
A
B
C
D
E
F

SIMBOLI  |  SYMBOLS

NORMATIVE DI RIFERIMENTO  |  ENERGY EFFICENCY CLASS

CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA  |  ENERGY EFFICENCY CLASS

IP68IP60
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Uffici e sede di produzione
Headquarter and production site

Leditaly s.r.l.
via Cesare Luda, 2
10022 Carmagnola (TO)

info@leditaly.com
www.leditaly.com

t. +39 011 19885964
f. +39 011 19885965

SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITÀ

QUALITY MANAGEMENT SYSTEM

®



Rete Commerciale estero / EUROPA
Foreign sales network / EUROPE

ALBANIA 

ITALIA
ITALY 

MALTA
MALTA

FRANCIA 
FRANCE

GERMANIA 
GERMANY

REPUBBLICA CECA 
CZECH REPUBLIC

POLONIA
POLAND

BIELORUSSIA
BELARUS

LITUANIA
LITHUANIA

LETTONIA
LATVIA

ESTONIA
ESTONIA

IRLANDA 
IRELAND

REGNO UNITO 
UK

NORVEGIA
NORWAY 

SVEZIA
SWEDEN

FINLANDIA
FINLAND 

BELGIO
BELGIUM

OLANDA
HOLLAND

DANIMARCA
DENMARK 

SVIZZERA
SWITZERLAND 

LUSSEMBURGO
LUXEMBOURG

CROAZIA
CROATIA

UNGHERIA
HUNGARY 

SLOVACCHIA
SLOVAKIA

MOLDAVIA
MOLDOVA 

BOSNIA 
ERZEGOVINA

BOSNIA 
HERZEGOVINA SERBIA

GRECIA
GREECE

BULGARIA
BULGARIA

ROMANIA
ROMANIA

SLOVENIA
SLOVENIA

AUSTRIA
AUSTRIA

RUSSIA
RUSSIA

SPAGNA
SPAIN

PORTOGALLO 
PORTUGAL

ALBANIA  
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

AUSTRIA 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

BELGIO | BELGIUM
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

BIELORUSSIA | BELARUS
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

BOSNIA - ERZEGOVINA | BOSNIA HERZEGOVINA 
LINX d.o.o. - Nova Gorica
mail. roman.heuffel@linx.si
tel.  +386 (0)31 38 37 42

BULGARIA
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

CROAZIA | SLOVENIA  | CROATIA | SLOVENIA  
LINX d.o.o. - Nova Gorica
mail. roman.heuffel@linx.si
tel.  +386 (0)31 38 37 42

DANIMARCA | DENMARK 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

ESTONIA | LETTONIA | LITUANIA 
ESTONIA | LATVIA | LITHUANIA
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

FINLANDIA | FINLAND 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

FRANCIA | FRANCE
OBJECTIF LUMIERE - Bordeaux
mail. contact@objectif-lumiere.com
tel. +33557007710

ZS ECLAIRAGE - Sausheim
mail. yannick.zaeh@zs-sas.com 
tel. +06 77964637

GEORGIA
FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratguney@fld.az
tel. +99450 290 35 50

GERMANIA | GERMANY
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

GRECIA | GREECE
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

REPUBBLICA CECA | CZECH REPUBLIC 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

ROMANIA 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

RUSSIA 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

SLOVACCHIA | SLOVAKIA
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

SPAGNA | SPAIN
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

SVEZIA | SWEDEN
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

SVIZZERA | SWITZERLAND 
H2LIGHT S.A. - Carouge
mail. info@h2light.ch  
tel.  0041-223420422

UNGHERIA | HUNGARY 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

LUSSEMBURGO | LUXEMBOURG 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

MALTA 
LIGHT DESIGN SOLUTION LED - Birchircara
mail. peter@lds.com.mt
tel. +356-21496843

MOLDAVIA | MOLDOVA 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

MONTENEGRO
S PROJEKT D.O.O. - Herceg Novi
mail. rastko@sprojekt.me
tel. +385 98 262 457

NORVEGIA  | NORWAY 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

OLANDA | HOLLAND 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

POLONIA | POLAND 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

PORTOGALLO | PORTUGAL 
CASA DAS LAMPADAS S.A. - Porto
mail. alzira.ferreira@casadaslampadas.com
tel. +351 229 059 000

JUSTLIGHT LDA - Linda-a-Velha
mail. comercial@justlight.pt  
tel. +351 211368617

REGNO UNITO | IRLANDA  | UK | IRELAND
THEA LIGHTING - Stanmore Middlesex - UK 
mail. office@thealighting.co.uk  
tel.  +44(0) 208 952 8407 
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SYRIA
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OMAN

ALGERIA  
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

AZERBAIJAN 
FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratguney@fld.az
tel. +99450 290 35 50

BAHRIAN 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

BANGLADESH 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

CINA | CHINA 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

CIPRO | CYPRUS 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

EGITTO  | EGYPT
H&A - Nasr City, Cairo
mail. a@handa-eg.com
tel.  +2 26777005

A SOLUTION PRO - Nasr City, Cairo
mail. ceo@asolutionpro.com
tel.  +2 26777005

KAZAKISTAN 
FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratguney@fld.az
tel. +99450 290 35 50

KUWAIT 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

LIBANO  | LEBANON 
FIREFLY INTERNATIONAL - Beirut 
mail. hhamad@firefly-intl.com
tel. +961 1 499 041

MACAU 
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

MAROCCO 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

NIGERIA 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me 

EMIRATI ARABI  | 
UNITED EMIRATES ARAB
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

GIORDANIA | JORDAN  
Area Manager
mail. sales@leditaly.com

HONG KONG
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

INDIA 
National Head NILESH DAVE - Ahmedabad
mail. n.dave@leditaly.com
tel.  +91 98989 90732

IRAN 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

IRAQ 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

ISRAELE  | ISRAEL
GAASH LED AGSH LTD - Kibutz Gaash
mail. knaan@gaash.com
tel. +972-9-9529305

OMAN
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

PALESTINA  | PALESTINE
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

QATAR 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

ARABIA SAUDITA  | 
SAUDI ARABIA 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me



Rete Commerciale estero / AFRICA, ASIA e MEDIO ORIENTE
Foreign sales network / AFRICA, ASIA and MIDDLE EAST

CINA 
CHINA

TAIWAN

HONG
KONG

MACAU

INDIA
BANGLADESH

TURCHIA  | TURKEY 
SOFT AYDINLATMA TEKNOLOJILERI 
San. ve Tic. Ltd. Şti. - Instanbul
mail. info@softaydinlatma.com
tel. (+90) 216 466 30 03

TURKMENISTAN 
FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratguney@fld.az
tel. +99450 290 35 50

UZBEKISTAN 
FRAME LIGHTING DESIGN - Baku
mail. muratguney@fld.az
tel. +99450 290 35 50

YEMEN
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

SIRIA | SYRIA 
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

SUD AFRICA | SOUTH AFRICA
LIME - Dubai
mail. contact@leditaly.me

TAIWAN
Area Manager
mail. g.seia@leditaly.com

TUNISIA 
Area Manager
mail. sales@leditaly.com



© Leditaly s.r.l.
Tutti i diritti riservati.
Le caratteristiche e i dati tecnici
riportati nella presente brochure
sono forniti solo a titolo indicativo.
Leditaly si riserva il diritto di 
apportare variazioni senza
previa notifica.
Per ulteriori informazioni,
visita www.leditaly.com

Tutti i marchi, i complementi e 
gli arredi usati appartengono 
ai legittimi proprietari. Vengono 
utilizzati a puro scopo esplicativo
senza alcun fine di violazione dei 
diritti di copyright vigenti.

© Leditaly s.r.l.
All rights reserved.
The features and technical data
shown in this brochure
are provided for information only.
Leditaly reserves the right to
make changes without
prior notification.
For more information,
visit www.leditaly.com

All brands, accessories e
the used furnishings belong
to the legitimate owners. They are
used for explanatory purposes only
without any purpose of violating the
copyright laws in force.
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